

➤ Errata – Apostila “Estudo dos Conhecimentos Técnicos”

1. Página 54:

No item 8.2. Educação, 2º parágrafo:

Onde se lê:

No grupo de quesitos de educação, questiona-se, por exemplo, sobre a alfabetização do morador, com a seguinte pergunta: **sabe ler ou escrever?**

Leia-se:

No grupo de quesitos de educação, questiona-se, por exemplo, sobre a alfabetização do morador, com a seguinte pergunta: **sabe ler e escrever?**

2. Página 68:

Na Questão 28:

Onde se lê:

No grupo de quesitos de educação, questiona-se, por exemplo, sobre a alfabetização do morador, com a seguinte pergunta: “**Sabe ler ou escrever?**”. O Recenseador deve captar se o respondente:

Leia-se:

No grupo de quesitos de educação, questiona-se, por exemplo, sobre a alfabetização do morador, com a seguinte pergunta: “**Sabe ler e escrever?**”. O Recenseador deve captar se o respondente: